Волкова Татьяна Александровна, зав. РИМК
«Система работы РИМК по формированию информационной грамотности педагогических и руководящих кадров района»
     Система работы районного информационно-методического кабинета по формированию информационной грамотности педагогических и руководящих кадров района в межкурсовой период состоит в следующем:
- организация и проведение компьютерного всеобуча для разных категорий специалистов;
-на заседаниях районных методических объединений учителей-предметников изучены вопросы: «Использование ПК в  образовательном процессе»,  « Применение электронных учебников»,  « Использование материалов спутникового вещания» и т.д.; 
- на заседаниях районного методического объединения зам.директоров по УВР – «Программа «Виртуальная школа управления», «Анализ уроков с использованием ИКТ», «Использование ИКТ в управлении», «Работа с интерактивной доской»;
-организована  работа постоянно действующего семинара    «Использование новых информационных технологий в образовательном процессе». На занятиях рассматривались следующие вопросы: «Образовательные электронные ресурсы»,  «Интернет как средство расширения образовательной среды», 
«Инновационные технологии в курсе « Информатика» и т.д;
- в ходе единых методических дней в ТШО проводятся консультации: «Использование ИКТ в образовательном процессе», «Работа с электронной почтой»;
-один из этапов фестиваля педагогического мастерства в ТШО- «Самопрезентация», которая  представляет собой компьютерную презентацию, выполненную в программе Power Point («Титульный лист», «Девиз», «3 истины и 2 неправды», «Я и мои ученики»,  «Обо мне» , «Мои достижения»);
- проведен конкурс в ТШО « ИКТ в творчестве учителя» . Учителя предоставили серию уроков по определенной теме с использованием ИКТ, провели открытые уроки с использованием ИКТ.
     В РИМК имеется медиатека, в которую входят более ста электронных учебников для  педагогов района.  По заявкам учителей методист по информационным технологиям, используя ресурсы спутникового вещания, сети-интернет, подбирает методические материалы.
   Создан информационный банк данных по использованию  педагогами НИТ в образовательном процессе.
   Для различного рода методических мероприятий с 2005 года  создаются слайд-презентации. Для проведения семинаров, практикумов, конференций готовится раздаточный материал, ежегодно 15- 20 методических материалов готовится по запросам школ.
     Пакет документов для сверки кадров, комплектование школ заместители директоров предоставляют в РИМК в компьютерном варианте на основе программы «Виртуальная школа управления» для сбора и обработки информации. 
   Организован документооборот через электронную почту между  школами и отделом образования.
   В 2006-07 учебном году в ходе совместной работы ОУ и РИМК сформирован информационный банк педагогических материалов образовательных учреждений, в который вошли:
 1) визитная карточка школы,
 2) «из истории ОУ»  (хроника событий),
 3) персональные страницы  педагогов, имеющих эффективный педагогический опыт 
 4) методические разработки учителей,
 5) творческие работы учащихся.
Второй год проводится  олимпиада « Виртуозы за компьютером» по 4 номинациям: 
 1)  «Web-мастер»,
 2)  «Компьютерные презентации»,
 3)  «Flash- мастер»,        
 4)  «Издательство на компьютере»
