Модернизация системы образования
За последние 20 лет российское образование ещё никогда не находилось в столь интенсивной динамике изменений. В начале 2000-х годов, определяя ключевые приоритеты развития страны, в качестве одного из главнейших было выбрано образование.


  Поэтому все изменения, происходящие в социально-экономической, политической и культурной жизни страны, ставят общеобразовательные учреждения и педагогов в качественно новое положение. Школьное обучение должно быть построено так, чтобы выпускники могли самостоятельно ставить и достигать серьезные цели, умело реагировать на разные жизненные ситуации.

Для обеспечения реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» на заседании Правительства РФ 4 апреля 2011г. Председатель Правительства РФ В.В. Путин инициировал проект «Модернизации системы общего образования».

Реализация проекта началась с 1 сентября 2011 года и продолжится в 

2012, 2013 годах.
В общей сложности в регионы из федерального бюджета в 2011-2013 годах будет направлено  120 млрд. рублей (2011 год – 20 млрд. рублей; 2012 год – 60 млрд. рублей; 2013 год – 40 млрд. рублей) в форме субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации.
Школы нашего района в 2012 году  получат в рамках проекта модернизации  10 миллионов 152 тысячи рублей.
 Распределение средств субсидий между общеобразовательными учреждениями осуществляется с применением принципа нормативно-подушевого финансирования, т.е. из расчета норматива расходов на одного обучающегося, а также исходя из необходимости  выполнения  работ по обеспечению требований к санитарно-бытовым условиям в общеобразовательных учреждениях и необходимости приобретения транспортных средств для подвоза обучающихся к месту учёбы. 

На уровне района разработан Комплекс мер по модернизации общего образования, в котором определены основные задачи, мероприятия, а также показатели результативности реализации поставленных задач, ведь оценка эффективности использования субсидии  будет осуществляться исходя из достижений значений целевых индикаторов.
Одна из главных задач проекта - повышение заработной платы учителей и прочих работников общеобразовательных учреждений.

В 2012 году уровень средней заработной платы учителей общеобразовательных учреждений  должен быть не ниже уровня средней заработной платы в отраслях экономики Курганской области (14400 рублей). И этого показатель в целом по району достигнут.
Укрепление материально-технической базы общеобразовательных учреждений предусматривает:
- приобретение оборудования, в том числе школьной мебели, при этом оснащённость школьной мебелью, соответствующей требованиям, должна составить не менее 70%, спортивного и компьютерного оборудования, оборудования для организации медицинского обслуживания обучающихся, оборудования для школьных столовых;

- приобретение автотранспортных средств для подвоза обучающихся к месту обучения, благодаря чему ещё  два общеобразовательных учреждения  (Старопершинская и Маломостовская школы), будут обеспечены транспортными средствами, соответствующими требованиям по обеспечению безопасности перевозок;
- пополнение фондов библиотек общеобразовательных учреждений, позволит обеспечить 95 % от потребности общеобразовательных учреждений в учебной и учебно-методической литературе;
- развитие инфраструктуры общеобразовательных учреждений, в том числе осуществление текущего ремонта; данные меры позволят в 93,8 % общеобразовательных учреждений выполнить основные лицензионные требования к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья обучающихся.
Для повышения энергоэффективности во всех школах будут проведены энергетические обследования, которые позволят выявить дополнительные резервы энергосбережения,  установлены тепло- и водосчётчики  в МСОШ №1 и МСОШ №2, частичная замена окон в МСОШ №1.
 В 2012 году планируется начать работу по созданию центра дистанционного обучения на базе Мокроусовской средней школы №1 в целях повышения доступности качественного образования для обучающихся общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности. 
Будет продолжена работа по повышению квалификации учителей и руководителей общеобразовательных учреждений по вопросам введения ФГОС. В 2012 году планируется обучить  45 учителей и заместителей руководителей общеобразовательных учреждений (20%).

Кроме того, предусмотрено повышение квалификации педагогических работников по актуальным вопросам развития системы образования.
Основной проблемой кадрового обеспечения системы общего образования  района является тенденция к увеличению количества учителей пенсионного возраста при снижении количества молодых учителей.
С целью привлечения и закрепления молодых специалистов планируется на уровне района необходимо разработать и утвердить систему мер по социальной поддержке молодых педагогов, включающую в себя:

- выплату подъёмного пособия за счёт средств муниципального бюджета;

-решение вопросов предоставления жилья молодым педагогам за счет участия молодых учителей в ипотечно-жилищных программах; 

-организацию профориентационной работы со старшеклассниками

-оказание содействия  выпускникам школ,  выразившим желание обучаться по педагогическим специальностям. Направляя  на целевое обучение, отдел образования и образовательные учреждения берут на себя ответственность за трудоустройство молодых специалистов в соответствии с полученной специальностью и содействуют возвращению специалистов в образовательные учреждения района. 

Для осуществления общей координации и контроля за ходом реализации комплекса мер создан муниципальный Координационный совет, который возглавляет директор Рассветской школы, председатель Мокроусовской районной Думы Тарков Валентин Иванович.

Реализация проекта наряду с целевой программой развития образования на 2011-2015 годы и приоритетным национальным проектом «Образование» на 2011-2013 годы должно обеспечить достижение ориентиров национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».

 Для школ района начали поступать средства на приобретение компьютерной техники, спортивного инвентаря, технологического и холодильного оборудования, школьной мебели и другое.
 Волнующие вас вопросы можете задать по телефонам «горячей линии» 9-10-56 Демешкиной Марине Александровне (начальник районного отдела образования) и 9-14-92 Старцевой Лилии Александровне (главный специалист районного отдела образования).
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